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Αρχιμανδρίτης π. Φιλόθεος: Ο κόσμος έκλαιγε 
που αποχωριζόταν την Αγία Ζώνη σαν να 
αποχωριζόταν τη μητέρα του (ΗΧΗΤΙΚΟ)
/ Επικαιρότητα στην Πεμπτουσία

Ο Αρχιμανδρίτης π. Φιλόθεος, εκ της Ιεράς Μητρόπολης 
Λεμεσού μίλησε σήμερα στην εκπομπή «Επικαιρότητα στην 
Πεμπτουσία» με τη δημοσιογράφο Μαρία Γιαχνάκη, και στο 
Pemptousia FM, για την μεγάλη ευλογία της έλευσης της Αγίας 
Ζώνης στην Κύπρο.

Ακούστε την εκπομπή:

Στο στούντιο με τη Μαρία Γιαχνάκη οι δημοσιογράφοι Δημήτρης Στρουμπάκος και 
Νικόλαος Ζαΐμης.

Ο Αρχιμανδρίτης π. Φιλόθεος ανέφερε ότι το προσκύνημα του μοναδικού 
Θεομητορικού Κειμηλίου από την επίγεια ζωή της Παναγίας, της Τιμίας Ζώνης, 
αναζωογονεί τους πιστούς πνευματικά και ευρύτερα δίνει αντοχές και δύναμη 
στους πολιτικούς και στον λαό να αντέξει αυτήν την βάναυση τουρκική εισβολή 
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στην Κύπρο.

“Ήταν εκπληκτική η προσέλευση, ξεπέρασε κάθε προσδοκία“, είπε και πρόσθεσε: 
“Η προσέλευση ήταν καθοριστική και ανεπανάληπτη”.

Όπως υπογράμμισε ο Αρχιμανδρίτης π. Φιλόθεος, ως επί το πλείστον οι άνθρωποι 
που προσκύνησαν ήταν νέοι που περίμεναν 4 με 5 ώρες, και παρά το ότι έβρεχε 
καταρρακτωδώς, οι άνθρωποι περίμεναν με τις ομπρέλες τους με προσευχητική 
διάθεση, με δάκρυα στα μάτια, για να αποδώσουν σεβασμό στην Υπεραγία 
Θεοτόκο, να την ευχαριστήσουν και να την παρακαλέσουν για όσα τους 
απασχολούν.

Μετά την αναχώρηση από την Λεμεσό, μέχρι αργά το βράδυ οι πιστοί έμειναν να 
προσκυνήσουν την Ιερά Εικόνα, πιστό αντίγραφο της Αγίας Ζώνης, που δώρισε ο 
Καθηγούμενος της Ιεράς Μεγίστης Μονής Βατοπαδιίου, Γέροντας Εφραίμ, όπως 
επεσήμανε και συμπλήρωσε ότι στο Τη Υπερμάχω ο κόσμος έκλαιγε που 
αποχωριζόταν την Αγία Ζώνη σαν να αποχωριζόταν τη μητέρα του.

Ακούστε σε podcast ολόκληρη την εκπομπή «Επικαιρότητα στην 
Πεμπτουσία» της Τετάρτης 21ης Φεβρουαρίου 2024:
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Η εκπομπή «Επικαιρότητα στην Πεμπτουσία» μεταδίδεται κάθε Τετάρτη, στις 
2:00 το μεσημέρι, στο διαδικτυακό ραδιόφωνο Pemptousia FM.

Στην εκπομπή θα μπορείτε να ενημερώνεστε για γεγονότα που απασχολούν την 
κοινωνία, την Εκκλησία, την πολιτική, καθώς και γενικότερα τον παγκόσμιο χάρτη. 
Στην εκπομπή θα γίνεται επίσης ανασκόπηση στα γεγονότα της εβδομάδας με 
ρεπορτάζ, σχόλια, αναλύσεις και συνεντεύξεις.

Βρείτε όλες τις προηγούμενες εκπομπές σε podcast στον σύνδεσμο: 
https://epikairothta.castos.com
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